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Aan de leden van de Raad, 
 
Bijgaand een kort schematisch overzicht van de belangrijkste data in het proces richting 
vaststelling van de programmabegroting. Dit proces is in nauw overleg met de organisatie tot 
stand gekomen. 
 
 
1 oktober 2012 Start schriftelijke vragenronde voor raads- en commissieleden. De 

fracties worden gevraagd om eventuele schriftelijke vragen als platte 
tekst in word aan te leveren. Tevens wordt verzocht om de vragen 
zoveel als mogelijk gebundeld per fractie aan te leveren.  
 
Vermeld bij de vragen duidelijk over welke paragraaf of bladzijde de 
vragen gaan. De griffie draagt zorg voor interne verspreiding van de 
vragen en later ook weer van de beantwoording. Alle vragen en alle 
antwoorden worden raadsbreed verspreid, zodat een ieder daarvan 
kennis kan nemen. 
 
De vragen kunnen worden gezonden naar raadsgriffie@woerden.nl 
 

4 oktober 2012 Begrotingsmarkt om 20:00 uur in de Koepel. Aan de organisatie 
(ambtelijke deskundigen, opstellers van de begroting) kunnen vragen 
worden gesteld. Let wel, de nadruk van deze bijeenkomst is informatief / 
technisch van aard en niet zo zeer politiek. Vragen die niet ter plekke 
kunnen worden beantwoord, worden meegenomen in de beantwoording 
van de schriftelijke vragenronde. Het is de bedoeling dat er per 
programma minimaal 2 ambtenaren voor beantwoording van vragen ter 
beschikking staan. 
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11 oktober 2012 Vergadering auditcommissie. Indien de auditcommissie dit nodig acht, 
stelt zij een advies aan de raad op over de programmabegroting. 
 

19 oktober 2012 Sluiting schriftelijke vragenronde. 
 

22 oktober 2012 Integrale commissiebehandeling van de programmabegroting 2013. Het 
voltallige college is voor deze avond uitgenodigd. 
 
De begroting zal onder agendapunt 4 programmagewijs worden 
behandeld, te beginnen bij 4.1 Bestuur en Organisatie en eindigend bij 
4.8 Financiën en Algemene Dekkingsmiddelen. Bij agendapunt 4.8 
kunnen de paragrafen (vanaf bladzijde 70 en verder) betrokken worden. 
Desgewenst kunnen de paragrafen ook betrokken worden bij de overige 
programma’s. De fracties worden gevraagd om rekening te houden met 
de programmagewijze behandeling en hun mondelinge bijdragen hierop 
af te stemmen. 
 

29 oktober 2012 Reserveavond begrotingscommissie. 
 

31 oktober 2012 Uiterste deadline beantwoording schriftelijke vragenronde. 
 

1 november 2012 Begrotingsraad met start om 15:00 uur. Eerst zullen die stukken 
besproken worden die in de algemene commissie van 9 oktober 2012 
zijn doorverwezen voor bespreking in de raad. Om 17:30 uur wordt er 
geschorst tot 19:30 uur. Tijdens de schorsing wordt een diner 
geserveerd. 
 

5 november 2012 Reserveavond begrotingsraad. 
 

15 november Deadline aanleveren begroting bij provincie. 
 

 


